## 信阳职业技术学院校长李森 深入招生录取现场指导慰问

本报讯(记者 余桂林 刘纪 印) 8月12日上午,信阳职业技 术学院校长李森,副校长郑延芳 来到招生录取工作现场, 指导招 生录取工作,并看望慰问暑期奋 战在招生录取一线的工作人员。

在招生录取现场, 李森认真 听取了招生办负责人关于今年招 生录取工作进展情况的汇报,与 招生工作人员进行了深入交流, 详细了解了招生咨询、录检工作 时间节点以及录取通知书分装与 邮寄等环节的准备情况,并就相关 工作提出要求。

李森对暑期坚守在工作岗位 的招生录取工作人员表示慰问,希 望全体工作人员恪尽职守、规范操 作,高标准、高质量完成招生录取 任务。他强调,招生录取工作不仅 事关学校发展大局和社会声誉,更 与每一位考生的切身利益息息相 关。要严格按照录取程序和标准,

切实遵守高校招生"十严禁""30 个不得""八项基本要求"等纪律要 求,客观、公正地录取。要做好招 生服务,畅通信息渠道,及时回应 考生、家长和社会各界的关切。要 加强招生数据分析,以行业发展和 社会需求为导向,精准分析专业优 势,不断优化现有专业设置。

据了解,今天河南省普通专科 录取开始投档。2024年信阳职业 技术学院面向全国 14 个省份投放 招生录取计划8000人,已完成10 个外省各批次招生录取工作和 2024年河南省提前批医学类、艺 术类、体育类、对口类的招生录取 工作, 所有专业均一次性投档满 额。目前河南省普通专科录取批次 正在进行。已经录取结束的省份、 批次,考生可以通过所在地的省级 招生主管部门网站查询录取结果, 也可以通过信阳职业技术学院招 生办公室官网、公众号查询。

### 信阳市第三实验小学: 踔力奋发守初心,砥砺奋进向未来



本报讯(记者严杨 刘纪 印) 日前,信阳市第三实验小 学召开 2023-2024 学年第二学 期全校教职工大会——工作总 结会。本学期,学校各项工作圆 满完成,全体教职工同舟共济, 开拓进取。

会议上,王建新书记对学校 本学期各项工作进行了总结,并 罗列了本学期以来全校师生收 获的荣誉。一项项荣誉,看似简 单,背后凝聚的是全体师生拼搏 的汗水和不懈的努力。

#### "双创"、"双减",推动优 质教育均衡发展

学校积极落实"双减"工作, 杜绝教师参与校外办班补课,倡 导丰富社团活动,增强体质锻 炼。期末一、二年级开展无纸笔 化测试,有效落实了"双减"政 策; 各年级以课后服务为载体, 培优补差,积极探索人才培养新 路径。

#### 教研路上寻芬芳,共研 共思共成长

本学期,在教导处和教科所 的带领下,深化教学改革、加强 教师队伍建设,在教研教学质量 上再上一个台阶。各学科教研组 每周召开一次教研会,对教学内 容等进行探讨,大大提升了教师 教学水平;本学期召开骨干教师 及青年教师展示课,对新进教师 教学起着重要启发作用。

#### 养德于行显初心,春风 化雨做德育

学校德育工作继续细化管 理,形成善于合作、乐于奉献、敢 于挑战、勇于超越的班主任团 队;抓实德育常规,培养有素质、 有品行、有修养、有习惯的好少 年;创新德育活动,培养有理想、 有道德、有志向的时代新人;多 元德育体系,构建有学校、有家 庭的和谐共同体。

#### 落实常规筑堡垒, 守好 底线保安全

"学校安全重于山"。校园安 全事关全体师生的生命和财产, 事关学校和社会的稳定和发展。 本学期,以确保校园安全为目 的,从增强师生安全意识,强化 学校安全管理入手,通过明确责 任,落实管理,营造了一个安全、 文明、健康的育人环境。

学校在本学期开展两次消 防演练,多次进行"防溺水"、"防 欺凌"安全教育,严格执行"晨午 检记录",重视学生心理健康教 育。建立"净化、安全、文明、有 序"的校园新面貌。

## 荣誉回顾,谱写辉煌篇

章

王建新书记在总结大会上 为本学期获得荣誉的集体和个 人颁奖,肯定了全校师生一学期 来的辛勤工作和取得的优异成 绩,并对未来提出了殷切的期

学校获得 2023 年信阳市义 务教育"双减"工作先进单位荣 誉称号。

学校自编自演原创作品《送 你一朵小红花》在信阳市首届中 小学心理情景剧大赛中获一等 奖和优秀组织奖。

本次大会是对一学期工作 的总结与回顾,更是对未来工作 的规划和展望。在教育教学的道 路上,愿全体教师携手并进,书 写属于我们的诗意篇章。

#### 本报讯(记者 余桂

林 黄克营)为助力贫困 学子实现求学梦想、传递 社会关爱与温暖,8月14 日上午,团固始县委联合 员 爱心企业举行 2024 年希 望工程圆梦大学助学金 发放仪式。县人大常委会 副主任徐括新,团县委、 教体局、爱心企业负责 人,10 名受助学生及家 长参加仪式。

县教体局相关负责 人在致辞中希望受助学 子珍惜这份来之不易的 爱心和帮助,把社会的关 爱化作学习的动力,用优 异成绩和未来成就回报 社会、建设家乡。

团县委负责人宣读 受助学生名单,与会领导和爱心企 业负责人为受助学生颁发助学金。 爱心企业负责人表示,企业在发展 壮大的同时,将继续投身于奉献爱 心、反哺社会的公益事业中去,尽企 业的一份力量。学生代表表示,将在 新的起点上努力学习,掌握好本领, 感恩社会、回馈家乡。

徐括新希望受助学生自强不 息,努力成长为栋梁之才回报社会; 希望团组织继续把希望工程做优做 精,建立长效机制;希望爱心企业持 之以恒,彰显企业担当,继续带动更 多企业参与到爱心慈善公益事业中 来,为固始经济社会发展贡献力量。



# 占 梦 0 四 放 仪 式